Sax it!

Saxophonunterricht am Gymnasium am Mühlenberg

[bookmark: _GoBack]Das Saxophon eignet sich aufgrund seiner Wandlungsfähigkeit hervorragend für den Einsatz in Schulen: Big Band, Musical, Jazz-, Rock- oder Pop-Band, kammermusikalische oder sinfonische Formationen.  Es spricht die unterschiedlichsten Altersgruppen an. Saxophonensembles sind in verschiedenen Formaten möglich: Duo, Trio, Quartett, Quintett, Orchester. Beinahe alles ist umsetzbar.                                                                                          

Das Gymnasium am Mühlenberg bietet gemeinsam mit dem Lübecker Saxophonisten u. Klarinettisten Gerrit Schwab Saxophonunterricht im eigenen Hause an: was mit Einzel- oder Gruppenunterricht beginnt, mündet in die musikalischen Projekte des Fachbereichs Musik des Gymnasiums. Vorkenntnisse sind nicht erforderlich. 

Der Einstieg in das Projekt gelingt durch einen Saxophonworkshop, der im November, nach den Herbstferien, stattfindet. Der Termin wird rechtzeitig bekannt gegeben.  

Während der vergangenen Jahre bewährte sich immer wieder gemeinsames Lernen von Eltern und Kindern. Das Unterrichtsangebot richtet sich daher nicht nur an Schüler des Gymnasiums am Mühlenberg sondern ausdrücklich auch an deren Eltern, Geschwister u. Lehrer. 

Weitere Informationen unter:

www.saxophonunterricht-lübeck.de

gerritschwab@yahoo.de

0176 60975324 Gerrit Schwab
